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Oktalan az, ki nőni bókiil ki 
;1 halai gondolatával. Mórt hiszen 
ha nem bók ülünk is ki vele, 
in('.<> is eljön értünk, és emberi 
sorsunknak be kell teljesednie. A 
halál erősebb, mint mi! lis azért 
szépen meghalni: ez egy szop 
részlete az életnek is,

A temető ünnepi', amely most 
jő, kiváló alkalom arr, hogy gya­
koroljuk magunkat a halni gon- 
<_>ólamnak megszokásában. A na­
gyok' kik nekünk ezt az ünnepet 
rendeltek, kiváló ismerői voltak, 
gyarló emberi természetünknek s 
meghagyták, hogy virággal, fé­
nyességgel, az eleinek szépségei­
vel díszítsük fel kedves halotta-

inknak sírját, Dzzei nemcsak a
, Ikegyeletnek adózunk, de hozzá j 

edződünk, az elmúlás tudatéin
Az örökös megújhodást jel ki. • 

pezi a virág és a léleknek fényes- i 
ségét mutatja a mécses, amely be- * 1 * g 
levIlégiI az éjszakába. Dobol me 
rit.sen reményi és vigasztalást a 
halandó. Mert örökös megújho­
dása van az embernek az ő gyer­
mekeiben és a halhatatlan lélek 
dacol az elmulassak

lás aztán — nem is olyan 
rossz itt künn feküdni a csendes 
és nyugalmas hantok alatt. A sok 
szenvedéstől, amivel minden ha­
landót sújt az élet, itt megva­
gyunk kiméivé. Semmi nem za­
varja absolut nyugvásunkat; igaz 
hogy örömünk sines, am jól tud-

Szcrkesz1 isi is kiadóhivatal.

HEVESEN, t* könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak.

jui\, hogy az életben nem érliei 
olyan nagy öröm, amely felérne 
a szenvedéssel, ami kijutott ne­
künk. Mi az élet legfőbb értéke?
A tudat, hogy vagyunk. Az érzés, 
amely eltölt, hogy szívhatjuk a 
levegőt, nézhetjük a természet 
szépsépeit, é.űzhetjük a teremtő 
és érlelő napsugár ragyogását és 
melegét. Szép és dicső dolgok 
ezek — de ha nincs meg a tudat, 
akkor nines meg rá nézve az 
értékük sem. A sírban nincs tuda­
tunk, csak fekszünk némán, moz­
dulatlanul, érzéketlenül, nem érint 
bennünket semmi, nem árthat 
nekünk a rossz sors.

Irigyeljük a szépet, a fiatalt, 
a gazdagot, a lángészt? Nem ér­
demes, ütni fog,, ...... az o oraja is, a

A napernyő.
lila! A.< 'harilun.

Mill.)rímeli döfné /.sarjain szívesen 
hilott vendéi' volt. a londoni titkosrendőr­
ség főnöke Mr. Bostoni. a család meghitt 
ha:álja. Kedve szerint, hol mulattatta, 
hol n.cgborzongatta a társasagot, átélt „ese­
teinek“ elmondása altul.

lágy alkalommal a hölgyek újból 
kérlelték, mondjon el egyel érdekes élnie 
nyei közül.

— Nem lévén primadonna, hogy so­
káig kéressem magamat, elmondom telni. 
egy szép és okos asszonynak, annak ba­
rátjának és egy csomó brillians niólltiinok 
meséjét. Tisztelt hölgyeim, szíveskedjenek 
engem gondolatban egy " lordstreoti Oi. 
'zeriizletbe — az önök <. ti is ismerős 
Sylvester üzletébe követni. Az eset dél­
után fél négy órakor történt. Az idő épp 
szép és tiszta volt mint ma. 1‘T'gans 
magán fogat állott meg az üzlet Dőli. 
Kifogástalan eleganciával öltözött halai 
hölgy szállt ki belőle és belépett az üzletbe.

‘ Kzüstszürke Crépo de Cinné ruhát 
viselt, fején ugyanoly i szinti óriás Hem- 
brmidt Inda].. Kezében lmom. lenge, se 
lyembojtokkai diszitett napernyőt viselt, 
amelyet letett maga elé az üzletasztalani, 
\z elárusító a legelőzékenyobbon köszön

lőtte a szép, elegáns vevőt e.s megkérdezi«), 
hogy mit parancsol.

A bölgv brillánsmelHüket es fülbe­
valókat kért. Magaviseleté kiiogasiaian 
volt és teljesen lat!vlike, olyannyira., hogy 
a szakértő ékszerész, aki erősen megfigyelte 
egy percig sem láplali gyanút .1 ■ kifog..s
1 alánul előkelő hölgyei szemben. \ égte 
ki választót egy nagy értékű melltül.

Az ár hétszáz font volt. .-. hölgy 
bubizonyitotta jaitaságát az efféle vételek 
dolgában, amennyiben megkérte, hogy 
vonják le a vételárból a készpénzfizetésért 
járó százalékot, amit az ékszerész készsó 
goson meg is tett.

A hölgy erre kézitáskájából kivett 
0g\ telt pénztárcát és kilogástalan papir-

zseboriiját : IZ üzleti

n bonyolódott

’ <) k k (>1 díszes
úrit idejével
ijed'len kérte

1)0 yorsan a
mi ni mondóimegvett ékszert mert neki 

sürgésen • 1 kell sietnie.
A se .'.ed g\ ékezet: el gél lenni a 

szép asszon. : ivánság iák és I se rakta 
■ , tálcát, amely en a kiv ál as itá . '■' •
kikészített többi ékszerek vol ak elhelyezve.

Néhány foglalat nélküli brillians is volt, 
az ékszerek között.

Kedves mosolylyal vette át a hölgy 
<■ kis es magot. Felállt és a másik kezé­
vel elve:le a pulton lévő napernyőt. De a 
hosszú selyembojtok beleakadtak az egyik 
mellűibe es az értékes ékszerekkel telt 
tálca leesett a földre. Az ékszerek végig 
gurultak az egész üzletben, néhány darab 
a bejáróig gurult el. Ugyan-e pillanatban 
P-lnyilt az ajtó és egy elegáns, ápolt kül­
sejű tir megállóit a küszöbön, amikor meg­
látta a kellemetlen szituációt. Azután 
nagyon óvatosan, nehogy a szerteszét 
heverő ékszerekre rálépjen, befelé ment 
az üzlet pultig.

A hölgy borzasztóan izgatott volt. 
Kisülvén lehajolt, hogy segítségére legyen 
az ékszerész segédnek, de hirtelen meg-
g mdoltu magát, visszaült a helyére és bő- 
hes/.édüon sajválkozoü az eseten. A nap­
ernyő a tálca mellett feküdt a földön. Köz­
be az uv is leült egy székre.

— Sajnálatomra nem segíthetek 
im-rt hogyha esetleg hiányoznék valami 
a legelső gyanú azt éri, aki segített 
mondta nevetve.

A két vevő tehát nézte, hogy a 
segéd mint igyekszik összeszedi a szerte- 
szórl ékszereket. Amikor végül összeszám­
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ruták, a vének, a szegények, a 
gyengék és korlátolt ik sorsában. 
A sok millió és millió ember, 
akikkel rosszul bánt el az élet, 
akik csekély örömérzelét mindig 
letarolta a szerencsétlenség, a bal­
sors, és akik az emberek nagy 
többségét alkotják, merítsenek j 
eremónyt és vigasztalást abból 
a gondolatból, hogy csak vándo­
rok ők a földi téré ken és ha oda 
kerülnek a föld alá megszűnik 
minden zaj, minden bubánál.

Jó az, hogy Halottak napja 
úgy belecsöppen a mi munkás, 
profán hétköznapjaink közé. Meg­
állít egy pillanatra a törtetésben, 
a küzködésben, a boldogságban és 
a szenvedésben és kérdezzük: 
miről jó mindez? Miért doldozunk? 
Miért szenvedünk'. Miért vagyunk 
boldogok és miért vagyunk sze­
rencsétlenek? Hiszen úgyis ülni 
fog az óra és akkor vége lesz 
mindennek! Jó ez a nap, nielj 
párány voltukra figyelmezteti a 
hatalmaskodókat s arra inti a 
gonoszokat, hogy nem volt éído­
mes gonosznak lenniük, mert jön 
az elmúlás és jön talán a rettentő 
leszámolás!

Jó és derék az, ki halottak 
napján feldíszíti, nedvesei s rját és 
kizarándokol azokhoz imádkozni.

látta az ékszereket, kiderült, hogy négy 
vagy öt foglalatául b illianskő hiányzik.

A segéd helyzete nagyon kínos volt, 
Nem foghatott semmiféle gyanút a hölgy 
ellen, mert az keresés közben egy ujjal se 
nyúlt az ékszerekhez, A tálca leesése is 
tényleges ügyetlenkedésnek látszott, d 
semmikóp sem jól kiszámított trükknek.

A helyzet vógtelelenül kellemetlen 
volt, mert a segéd nem merészelte meg­
kérdezni a hölgy lakását. Nem tudta, 
nem-e magasrangu hölgy, vagy talán egy 
arisztokrata vevőjüknek rokona — ez eset­
ben pedig a bizalmatlanságnak még lát­
szatát is kerülni kívánta. A közben oda­
érkezett urat sem gyanúsíthatta, mert 
egész idő alatt mozdulatlanul ült helyén 
és semmiféle nekszusban nem látszott 
lenni az előbb érkezett hölgygyei.

A hölgy maga segítette ki kellemet­
len helyzetből, amenyiben megnevezte az 
egyik legelőkelőbb szállodát és felemlítette, 
hogy még néhány napig marad London­
ban, de nagyon szeretné megtudni, meg­
talál tak-e az ő hibája által elnalódott ék­
köveket. Minthogy azonban ittlétével o 
pillanatban keveset használhat, és amúgy 
is sürgős dolga van, most eltávozik.

A később érkezett vevő mosolyogva 
hallgatta, Hátratámaszkodott székében és

Ez ki engesztel, megbékít, meg­
nyugtat, mint minden imádság 
tiszta szívből jön. Éljünk, e napon, 
halottamknak. emlékeinknek, für­
dessük meg érző lelkünket a múlt­
ban, amelyet halottaink eleveníte­
nek meg.

Es úgy lesz halottak napja 
nem a gyász elmúlás, hanem az 
emlékezés és megny '7vas ünnepe.

HÍREK- 
— Személyi hírek- — König Ede

járásbirónak vezető bíróvá történt | kineve­
zése folytán megüresedett járásbirói szék­
be, mint már jeleztük Búzás Gyula volt 
egri törvényszéki jegyző neveztetett ki. Az 
uj járásbiró helyét már e hó 25 ón el is 
foglalta. — Kinevezéséhez és működéséhez 
sok szerencsét kivárniuk,

— Götz Károly gyógyszerész, ki 
nemrég kapott városunkban gyógyszertá­
rat, már is eltávozott innen és gyógyszer- 
túrát Podhraczky István gyógyszerésznek 
adta ki. Az uj gyógyszerész személyesen 
vezeti a gyógytárt.

— Uj borpince Hevesen. A gyön­
gyösi forgalmi Bank hevesi telepének köz­
pontján hónapok óla folyó építkezés után

megjegyezte, hogy őneki van ideje, ő 
választ.

A dolog oly ravaszul volt megcsi­
nálva, hogy biztosan és nyugodtan el vi­
hették volna a zsákmányukat, lm Mr. 
Szilveszter, aki az üvegfal mögül figyelte 
az egész ügyet, nem telefonál nekem. 
Autómba ugrottam és néhány perccel 
később már megjelentem nála, éppen ab­
ban a pillanatban, amikor a hölgy már 
kezében fogta az ajtó kilincsét.

A kapun mentem be hátulról, Syl­
vester ur magánirodájába, ahol röviden 
értesültem az esetről: Sylvesztei1 biztosnak 
hitte, hogy ezek kelten egyetértettek, noha 
nem ti;, megmondani, hova kerültek n 
kövek és hogy melyikük rejtette el őket.

Óvatosan elhúztam afügönyt és meg­
vizsgáltam a tett színhelyét.

A segéd és egyik társa, még mindig 
buzgólkodtak, hogy megtalálják az elgu­
rult köveket. A hölgy feltűnően rárogatta 
a napernyőjét, he akarván bizonyítani, 
hogy nincsen benne elrejtve semmi! Ép­
pen a kilincsre tette finom keztyübe buj­
tatott kezét, amikor rápiiantottam a pult. 
előtt ülő arra. 17 pillanatban minden ké­
telyem eltűnt, Kironttfttam az üzletbe, 
hogy feltartóztassam a távozni készülő 
hölgyet.

A nyugodtan ülő férfiban felismer-

nagy szerű borpincze készült, melynek
átadása a jövő héten fog megtörténni.

— Villanyvilágítás hevesen. Vá­
rosunk feljődése érdekében újabb akció 
indult mega villanyvilágítás megtestesülése 
érdekében. Az akció épen azok részéről 
indult meg, akiket eddig ezen terv ellen­
ségeinek tüntettek fel, — és igy remél­
hető, hogy most már ez irányban komoly 
lépések fognak megtörténni. Az ügy indít­
vány alakjában legközelebb mára községi 
képviselő testület elé fog kerülni.

- - A községi választások. A jövő 
hónapban megejtendő községi tisztujitás 
különösen a birórálasztás elé nagy érdek­
lődéssel tekintünk. Korleskodések ugyan 
még nem folynak, de hogy nagy személyi 
és rendszer változások fognak történi an­
nak árnyéka már előre vetődik.

— Vásáráthelye-t-és. A m. kir, ke­
reskedelmi miniszter megengedte, hogy 
kistereIInye községben a november 11. és 
12-ikére cső országos vásár ez évben kivé­
désén 13. és 14-én tartassák meg.

— Országos vásár. Hatvanban 
november hó (1. és 7- ón tartják meg az 
összi országos vasárt, Az első nap csak 
állatvásár lesz, a második napon pedig a 
kirakodő vásár,

Egy hold borszőlő az aranyhegyen, 
V-2 hold a bánom! szőlőkben, és a Dr. 
Füzcssy féle ház örökáron eladó.

Értekezni lehet Dr. Füzessynél.

tem London egyik legnagyobb gazfickója t 
Mr. Syl vesztei" megnyomta a villanyos- 
gombot és az e célokra készült villames 
ajtózár működésbe lépett és nem engedte 
ki az ajtókiliiiesct hiába rázogató hölgyet. 
Agyvelőm lázasan dolgozott, miközben 
szemeim vógigkutalták az üzletet. Azután 
inegkönny ebül ten sóhajtottam fel, — meg­
értettem mindent! A padlón, a bejáró aj­
tótól az eladásra szolgáló pultig kót-harom 
fúlkörnlaku, fekete foltot láttam meg. Most 
már tudtam hová lettek a kövek. .Jelek 
által figyelmeztettem a két alkalmazottat, 
akik hirtelenül hátulról fogták le szókén 
az elegáns urat.

A támadás oly gyors volt és oly 
váratlan, hogy az idegen, aki mit sem 
sejtve üldögélt helyén, ijedtében magasra 
emelte lábait és ezáltal csakhamar bebizo­
nyosodott sejtelmem helyessége.

Cipőinek sarkai ki voltak vájva, azaz 
belül üresek voltak és az iir fekete viaszk- 
kal volt teletömve. E puha masszában 
voltak elrejtve a kereset"; ékkövek! Ha Mr. 
Syj vesztei1 nem érti meg a helyzeteit, a 
tolvaj bizonyára egészen nyugodtan és 
bántatlanul távozott volna el zsákmányá­
val, amelyhez egy ujjal sem kellett nyúl­
nia, hogy magáévá tegye.
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A borhamisítás és a h ..ásított borok 

forgalombahozatala.
] a mustot, vagy bort cukrozni ti- 

, r |.;1Te ugyan kivételesen engedély acl- 
,ull ,vz illető kor. in, kir. szőlészeti és bo- 
' -szal[ felügyelő, vagy a tn. kir. vincellér­
iskolái igazgató, de csak olyan esetekben, ^ 
amikor a. must, természetes cukortartalma ■ 

kedvezőtlen időjárás, vagy elemi csapás 
következtében annyira csekély, hogy a 
mustnak tényleg szüksége van a cukro­

zom,
o, j.;,ivs bor készítésé céljából a 

ni istba vagy borba cukrot tenni feltétle­
nül tilos, erre tehát; egyáltalában nem 
kaphat senki sem engedélyt.

;>, Törköly bort, csigert, lőrét csakis 
azoknak a kisebb szőlőbirtokosoknak sza­
bad készíteni, akiknek 4 kataszteri hold­
nál nagyobb szőlőjük nincs és akik a bor, 
m;ist, borkészítésre szánt szőlő vagy bor- 
svpi-ö adásvételével vagy bormóréssel, il­
lőivé kis mértékben való árusittássai nem ■ 
foglalkoznak. Azonban ezek is csak sajat | 
házi szükségletük fedezésére készíthetnek , 
torkölybort, még pedig akövet kezű korlá­
tozással:

a) Törkölylior készitósre barom na­
posnál régibb szőlőtörkölyt hasznaim tilos.

ti) Ugyanazt a törkölyt csak egyszer 
szabad törköly bor készítésére használná

c) Törkölyből- készítése céljából csak 
annyi vizet szabad felonleni a tökélyre, 
amennyi legfeljebb egy negyedrésze annak 
a színmustnak, mii Tv ugyanarról a Vak ily- 
lől szüretelt, vagyis cgv hektoük, r must 
törkölyéből legfeljebb -JŐ liter tör oly bor 
készíthető. De egy szőlőbirtokos még így 
is csalt annyi törkölybort készitiiet, amen­
nyi az ő egy évi házi fogyasztására szük­
séges és ez semmi esetre sem lehet több 
egy évben 21), azaz lmsz hektoliternél,

d) cukrot, á törkölyből- készítéséhez
használni tilos.

e) Pálinka (konyak) főzés céljaira j 
nem szabad törkölybort készíteni,

1) Törköly bot forgalomba hozni tilos.
g) Alti törkölybort akar készíteni 

tartozik ezen szándékát legalább 48 órá­
val előbb a községi elöljáróságnak írásban 
vagy szóval bejelenteni s ugyanakkor 
azt is közölni, hogy mennyi törkólyborl 
akar készíteni s mikor és hol lógja azt 

készíteni,
I,) \ törköly bort tartalmazó hordókat

vagy tartályokat törkölybor felírással kell 
ellátni és a tübbi hordótól elkülönítve kell 

tartan',
4. A bort vagy a törkölybort sze- 

z.zezni, vagyis a szosztorlelom emelése ve­
geit abba a szeszt önteni tilos.

ő. A borseprőből, vízzel borhoz ha­
sonló i1411. készíteni tilos.

(k Az összevásárolt borseprőból való 
borpréselést üzlelszerülcg folytatni s az 
összevásárolt seprőből kipréselt bort ((ir­
galomba hozni tilos. ,

7. A bortörvénybe üiköző kihágások 
szigorúan bűntetteinek. A büntetés 3 hó­

napi elzárásig és 1000 korona pénzbünte­
tésig terjedhet,

Eger, Ibii. szeptember bő 27.
Majzik Viktor, alispán,

I Fi.
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1 rekeptseg : hurut ellen nincs jobb a

Réiliy-- ■—czsikorkáUiuil!

Vásárlásoknál azonban : így ázzunk és ha- 
tározottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 

sek haszontalan uíáiv/a.n van.
Az eredetinek minden egyes darabján rajit van a 

Ri:THY név.
1 doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapha.ú.

6o fittét

í v y V ■' v

tlötz féle
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ISTVÁN iI
Igvogyszerosz

„Megváltó“ gyógyszertára j

— Hevese.,.

Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

svaknál!
Vásárlásnál .azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan Réthy-félét kérjünk, mivei sok 
sok haszontalan utánzata van. Az erede­
tein k minden egyes arabkájan rajta-.au 

a „Réthy“ név.
I doboz ára 60 fiiié". Mindenütt kapható. 
Csak RÉTHY-félét fogadjanak el!

Az összes bel- és külföldi 
u- v égvszerkii lön legessége k 
ásvá 11 v v izek, ] d pt‘re eikk(*k
és kötszerek állandó nagy 

:: raktára.
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Saját készitményü friss
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Kapható:

Adler Józsefné cukrászdájában



HEVES ÉS VIDÉKE

»

TÁJÉKOZTATÓ

Olcsó á s á r 1 í s i
t sok ■i
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A' any és ezüst ékszerek órák s minden- 
n■'mü e szakba vágó cikkek legolcsóbban
csakis Steiner Hermannál (Fő utca) kap­

hatók.

Angol un .zabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kti 1 - és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helvzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szól­
ítani, fiú és férfi kész ruhákat is I tol: rak­
táron. Kertész Márton férfiszui -mester.

B
útorok, szőnyegek, függönyök és 

kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők be.

Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid, 
rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske- 
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója.

Faragó Jó séf és társa
Piac-utca 2. sz. ........ EGER , Telefon 104 sz.

Mező és szőlőgazdasági gépek és eszközök, gépolaj, zsák es 
-..... -............  .........ponyva üzlet. ~------------

Hoffer és Schran gépgyár, Budapest.
Vezérli ÓD ViSEilEÍrk ! Magyar motor és gépgyár, Szombathely.

M. Cormick amerikai gépgyár Budapest.

Szőlő prések és zuzók nt1 "den nagyságban . iiardóan raktá­
ron. Borhuzó gépek, bortömlők csakis "elsőrange g\ n m-my.

U J HORDÓK.
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Gramofonok, lemezek, kerékpáralkatrészek 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás eifogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és konyhaberendezési cikkek Tombor 
Miksánál (Fő-tér) a legjutánvosabb árak 

mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
elismert elsőrangú temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. NagX 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ol­

csó árak nellett,

Mielőtt
1 ak úsát festetné,

saját érdekében hívja fel

Kertész Soma
_ hevesi festőt legújabb min­

takönyvének bemutatására. - 
Miáltal meggyőződik arról, 
hogy modern és Ízléses 

munkát szolgáltat. Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
--------------- teljesít. ---------------

Vi.f'i/vl'í U*1 í Iri/ v *■ Z W Z V Z vklfí/

ICj hordók
újévi fizetésre olcsó napi árakban 
kaphatók 200 800liter iirtarlalommal.

HOM O K1 J ÓZSEE
BUDAPEST,

Podmanicky utca 5. szám.
Hevesen megtekinthetők és megren­
delhetők Borbély Zsi ginondnál 

Hevesen. : :
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Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Heves.


